
                        *** Diplomáciai Terület ***                      
Kis és Nagy Királyok, Királynők Köztársasága.

Please translate, and tell Them... -Lektorálásra vár - nyers irat

A fasizmus vírusának lappangása, terjedése
Amikor a modern mezőgazdaság állatkoncentrációs táboraiban egy száj és körömfájás járvány elterjedésekor  

lemészárolják az állatokat, mindig megfogan néhány rossz gondolat: Ezek a sintérek veled is így bánnának, ha nem 
termelsz elég profitot, és herpeszes lett a szád? És van még sok másfajta állatbetegség is! És valóban: a kormány 
ezen sintérjei és hatósági állathóhérjai, lelkifurdalás nélkül, veled is így bánnának, ha egy kis fizetést és parancsot  
kapnának  rá!  Ezek  a  parancsra  gerjedő  fegyveres  barbárok,  nem képesek  önmaguktól  létrehozni  valamilyen  
bánásmód rendszert! Ezek szellemileg, szinte halottak! Ezek valahonnan lemásolták, hogy kell bánni másokkal.  
Honnan  másolhatták?  Gondolj  bele:  mit  csináltak  a  koncentrációs  táborokban a  Zsidókkal?  Akik  nem voltak 
munkaképesek, beleértve a gyermekeket és öregeket is, azokat a tömeges kivégzőhelyre küldték, a maradékot pedig  
szörnyű körélmények közt tartva, fizetés nélkül, pusztán az életükért dolgoztatták! Honnan szedték ezek a fasiszta  
őrültek ezt  a fajta bánásmód rendszert? Nem máshonnan,  mint  a nagyüzemi állattartásból!  Hogyan bánnak az  
állatokkal, a profittermelés versenyének érdekében, 200%-on hajszolt, agyonhajtott állatkoncentrációs táborokban? 
A borjakat elválasztják a tehenektől, a betegeket azonnal levágják. Ha lehet, a kissé romlott húst is eladják. Járvány 
esetén  állatmészárlásokat  rendeznek,  mert  attól  az  állattól,  amelyik  megbetegedett  de  néhány  hét  alatt  
meggyógyulna, már nem várható, hogy bírja a többszörös profit megtermelését!

Valójában,  mikor nagyüzemi  állatkoncentrációs  táborból  származó húst,  tejet,  húskészítményt  veszel, 
mindig befizetsz néhány centet a jövő ember - koncentrációs - táboraira! És ne hidd, hogy a centek nem 
fognak idővel akkorára dagadni, hogy kifakadjon a genny! Mindig lesznek a civilizációba igyekvők közt 
olyanok, akik már nem férnek fel a személyszállító vonatokra, és a nagy sietségben nem fog nekik más jutni,  
csak a  marhavagonok!  És  természetesen,  mint  ahogy  a  mai  félresikerült  igazságszolgáltatásokban lenni 
szokott, itt is ártatlanokon fog csapódni az ostor! Nap mint nap, folyamatosan termeljük ki gyermekeink,  
unokáink jövőjét!  És a marhavagonokban,  a vesztőhely felé  utaztatott  pattanásos,  rosszul  sikerült,  nem 
vállalt,  eltaszított,  kirekesztett,  génmanipulált,  vízfejű,  beteges  gyermekeknek,  fogalmuk  sem lesz  majd 
arról, miért és mi vár rájuk! És a marhavagonok nem állnak meg a nagy igyekezetben, mert tovább kell  
lépni, és az Embereket táplálni kell! Lehet minél előbb befejezni a baktériumok, növények és állatok kontár 
gén-manipulálását! Amíg még egy baktérium génjeit sem vagy képes teljes mértékben megérteni Ember,  
legfeljebb csak megfigyelési jogod lehet, és semmiféle kontár beavatkozás, manipuláció!  Néhányan majd azt 
hiszik, egy kis kenyőccsel, kenyegetéssel, és vakaródzással megoldható a probléma, de a teknyőkaparók és tudatlan  
vallási varázslók tudása elégtelen lesz a megtermelt világgazdasági probléma megoldásához! Isten és ima nem 
segíthet ott, ahol az Ember kontár tudatlan és kegyetlen praktikákkal, folyamatosan állítja elő és tartja fenn a rossz  
körülményeket  és  a  halált!  Talán  most  még  van  időnk  kezelni,  megjavítani,  ezt  a  nyereségvágyból  beteg  
gondolatokat termelő, agyonhajszolt gazdaságot!

Hogyan lehet megállítani ezt a folyamatot?
Ember, sose bánj úgy az állatokkal, ahogy még az állattal sem illik bánni! Pláne ne csinálj nagyipart és 

bevett  gyakorlatot  ezekből  a  lehetetlen  bánásmódokból!  Soha  ne  cseréld  le  a  gyógyítót,  az  állatorvost 
semmilyen vallási fanatikus diktatúra, hatósági sintérjeire, hóhérjaira!

Ahogy az a Kárpátmedence-Dagonyarendszer receptcsomagban írva van: tartsd az életgörbét magasabban, mint  
amilyen magasan a kietlen zord vad természetben lenne! Régebben ajánlottuk a Csibefutam című filmet, ahol a  
nagyüzemi csirkekoncentrációs táborok helyett,  hagytak kifutó területet,  ahová a csirkék kimehettek kapirgálni.  
Valójában, ennél még sokkal többet kell tenni, ahhoz, hogy a gazdaság ne csupán egy profittermelő állatkínzó tábor  
legyen! Be lehet zárni azokat a telepeket, ahol nincs karantén a beteg állatoknak, hanem az állatorvost sintérre  
cserélve, tömegmészárlásokban öldökölik le a ferde-hajlamúak az állatokat, majd néhányat még élve temetnek a 
dögkutakba a többivel. Az a termelésvezető, amelyik nem képes különbséget tenni utazósebesség és végsebesség 
közt, és állandóan végsebességen hajtaná a telepet, jobb, ha nem megy termelésvezetőnek! Néha szükség van a  
gyorsabb hajtásra,  de soha ne hajtsad krónikusan -  végsebességen a gazdaságot!  Lehet,  hogy rövidtávon több  
profitot hoz, ha gyorsan selejtet és szemetet termelünk, majd másokat átverve, eladjuk silány termékeinket, de az  
ilyesminek, általában, később, nagyon rossz következményei lesznek!

Lehetséges olyan Zöld Biogazdaságot  építeni,  ahol  meg vannak becsülve az állatok! Lehet,  hogy így majd 
háromszor  annyiba  kerül  majd  a  hús,  mint  a  jelenlegi  olcsó  romlott,  de  nincs  mindennap  kacsa,  és  az  ilyen 
gazdaságok  már  nem  fertőzik  a  gondolatok  világát  fasiszta  törekvésekkel!  Ne  felejtsd  a  tehénmentes 
marhaszalámit,  és  a  növényi  alapú  reformkonyhát  se!  Egyél  több  zöldséget  és  növényi  alapú  táplálékot!  A 
világűrben nem fogsz tehenet fejni, mert ott nincs tehén, úgyhogy az űrvárosokban örülhetsz annak is, ha kaphatsz 
valamilyen növényi alapú tejszerűségből készült tejeskávét. Nagyon fontos a vegetáriánus konyha fejlesztése!
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Számtalan új bugyor a pokolban!
A dögkutakból felbugyorgó gondolatok azt közlik: A pokol új bugyrai, az egyre nagyobb dögtemetők: 2025 

húsvétjára elkészültek! Tudatlan Országunk, átvertek és megtévesztettek által mesterségesen fenntartott diktátora,  
népirtó  putyin  barátja:  orkán  diktor  mestertolvaj,  aki  világkifosztó  donald  hóhér  trumpot  nevezte  meg 
világmegváltónak, -szájmenéses szószékeléseiben már korábban említette, hogy ellenségeinek új bugyor készül, és  
aki nem ért egyet diktátori tévhiteivel és ostobaságaival, azokat vigye el az ördög! Nos, a tehenek vitték el a balhét!  
A lebukás lehetőségétől rettegett mestertolvaj diktátor és profitéhes rablóbandájának kontár kormányzása alatt, az a  
minimum, hogy döglenek az állatok, és semmi nem működik rendesen, de  ha nem kergetik el valakik, ezt a 
kormánynak nevezett rablóbandát, akkor a következő gödrökben már lehet, hogy emberek fognak feküdni, 
mert ezeknek fontosabb a saját hatalmuk, mint bárki élete! Bár mi tévednénk, és ne így lenne! A bíróság 
feladata, hogy kiderítse, mi miért és hogy történt! Mikor veszed már észre Magyar! Ezek ellenséges, agresszív  
fegyverkező putrit,  majd dögtemetőt csinálnak az egész Országból! Már harminc évvel ezelőtt  is, orkán diktor  
mestertolvaj, már akkor is, csupán egy gátlástalan, agresszív, barbár pusztító volt, és még most is az! Az ilyeneknek 
még nagyon sokat kell józanodniuk, rácsos ketrecekben, hogy megfoganjon bennük némi lelkiismeret!

Szerinted hány megdöglesztett tehén fér be egy ilyen gödörbe?

Ha ezek bevallanak háromezer döglött tehenet, akkor ott még legalább háromszor vagy tízszer annyi tömeg  
-lemészárolt állat lehet, a nyilvánosság elől eldugva, és ez csak egy egyszeri egy dögtemető!

Mi kell ahhoz, hogy ilyesmi egyáltalán megtörténjen?
• Az állatok és az élet semmire se becsülése, valamint ellenséges hozzáállás
• Durva bánásmód és az élet végletekig történő kizsigerelése profittermelés céljából
• takarítás, tisztán -tartás hiánya, ami a megbecsülés és gondoskodás teljes hiányából fakad
• Az állatorvos lecserélése sintérekre, hóhérokra, pénzmegtakarítás céljából
• A gazdaság  csúcssebességen  hajtása,  hogy  minél  hamarabb,  minél  több  pénzt  termeljen  a 

diktátornak, és munkaképtelen sintérjeinek, hóhérjainak, egyéb pusztítóinak, stb.
A vírus és a betegség közel sem olyan kártékony, mint ahogy az ember bánik az állatokkal, a természettel!  

Minden betegség előbb a gondolatok szintjén fogan! A vírus és a baktérium fertőzése, már csak a végső stádium! A 
betegségeket és járványokat megelőzte a kosz, a mocsok és az a bevett nagyipari bánásmód, hogy az állatokat szűk  
helyen,  a  saját  ürülékükben  tartották!  Alapjában  véve,  a  hozzáállásunkon  kell  változtatni,  akik  pedig  ekkora 
bűnöket követtek el és ekkora károkat okoztak, azoknak, törvény szerint, már jár a rácsos ketrec a józanodásukhoz,  
zacskós-levessel és száraz-kenyér csücskével!

A fasiszták azért használtak égető kemencéket a koncentrációs táboraikban, mert már már nem tudtak 
akkora gödröket ásni, amibe elrejthették volna összes bűneiket! Hogy a bűnösök barbár világában, hány 
állatkoncentrációs tábor után várható egy vallási fanatikusok által létrehozott ember koncentrációs tábor, 
arról a statisztikai adatok talán adhatnak némi tájékoztatást!

A vallásháborúk óta, templomosok és kereszteslovagok rabolták a népet a hit  nevében, és a rabolt kincsek,  
jószágok és élelem a mindenkori pápák fennhatósága alá kerültek! A hit diktátorainak rablóbandája felcseperedett,  
és  most  készen  áll  arra,  hogy  modern  fegyverekkel,  tovább  raboljanak!  Nem  csoda,  hogy  az  ilyen  típusú 
kormányok  menekülnek  a  nemzetközi  igazságszolgáltatás  elől!  Márpedig  az  ilyen  típusú,  vallási  fanatikus,  
rablógyilkos  diktátorokat,  és  kormánynak  nevezett  fosztogatóikat  nem állíthatja  meg  más,  mint  a  nemzetközi 
igazságszolgáltatás!  Persze,  tisztelet  a kivételeknek! Most  sem azokkal  van a baj,  akik a  hit  nevében segíteni  
próbálnak, az adományokat pedig kérik és nem erőszakkal rabolják!
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Vizsgaeredmények
Nos, ugye nem kérdéses, ezekkel az eredményekkel, az Állatorvosi Egyetem is megbukott! Szükséges a 

tanok  felülvizsgálata!  Muszáj  kidobni  a  fasiszta,  szadista  szemetet,  megtartani  a  normális  tanokat,  és  
felépíteni végre, olyan, kezdetben félüzemi méretű biogazdaságokat, amik lehet, hogy jóval drágábbak, de 
már nem környezetpusztító állatkoncentrációs és génmanipulált növényelfuseráló táborok!

A Krumpli Elvetése
Ettél már 1-2 centis főtt krumplit, ami olyan pici volt, hogy nem volt érdemes megpucolni? Nos, volt, amikor 

ilyen termett, mikor az Öregek, mindig a legkisebb krumplit ültették el, mert spóroltak, és ezzel mindig a legkisebb 
krumplinak adtak biológiai esélyt.  Nos, nem kell  az egész krumplit  elvetni! Ha mindig a legnagyobb krumplit  
választod, és a csíráját egy centi vastag héjával ülteted, akkor a legnagyobbnak adsz biológiai esélyt, és a krumplit  
meg is eheted, csak a csírájánál vastagon kell pucolni, és a kb. centi vastag csírás héj darabot, azonnal a pucolás  
után,  sárosan  nedves  földbe  palántázni,  és  néhány  hétig  a  palántázó  tálat,  jó  nedvesen  tartani.  Bármiféle  
génmanipulálás nélkül is, ilyen alapvető, egyszerű zöld módszerekkel is, lehet növelni a hozamot, anélkül, hogy 
génmódosításokkal tönkretennénk a növényeket!

Elvárások: Itt csak a főbb irányokat tárgyaljuk! A karóba húzott ember, a gombostűre tűzött, kipreparált rovar, a 
halálvágyó barbárok tudománya! Persze, preparátumokra szükség van, de nem mindegy, hogy valakit vagy valamit,  
elevenen felboncolnak, vagy az ilyesmit csak a nyereségvágyból vagy időspórolás céljából nem előrehozott, halál  
beállta után végeznek! Mikor fejlődik végre a megfigyelés és kísérletezés tudománya odáig, hogy a megfigyelések 
és kísérletek már nem teszik tönkre a vizsgálat alanyát?!. Ahol tönkremegy a vizsgálat alanya, az legfeljebb barbár  
beavatkozás és nem konstruktív megfigyelés!  Az állatorvos nem vagdoshat fel élő teheneket,  csak azért,  hogy 
megtudja, mi van bennük és hogyan működik egy tehén! Bocsáss meg, én más Egyetemekre jártam, de nem Én  
buktam ki az Egyetemekről, hanem belőlem buktak ki, egymás után az Egyetemek! Az Állatorvosira már be sem 
kellett  mennem ahhoz,  hogy tudjam,  ez  is  bukni  fog!  Mikor  fogjátok már  a  halál  tudománya  helyett,  az  élet  
tudományát építeni és tanítani! Talán, akkor már nem fogtok bukni! Tessék felkészülni a pótvizsgákra! Ki tudja, ki  
lesz majd a következő vizsgáztató? Ó de messze van még innen a négy dimenziós Anyós, akinek a négy dimenziós 
Dokija, úgy tudja a megcsiklandozójával megcsiklandozni, belülről a vastagbeled belső tövét,  hogy a vakbeled  
mindenféle bevágás nélkül is, kiröhögje magából a vakbélgyulladást! Ó de messze van még, ó de soká lesz ez még, 
ha  lesz  ilyen  egyáltalán  valaha!?.  Most  nem olyan  megtévelyedett,  félresikerült  csiklandozásokra  gondoltunk! 
Egyben biztos lehetsz! A barbárok a visszafejlődésbe, nem a gyógyítókhoz, hanem a pusztulásba, a hóhérokhoz és  
sintérekhez vezetnek! És ismét megjegyezzük: márpedig, a pincében sosem fogod megtalálni azt, amit a padláson 
felejtettél!  A fejlődés sohasem az erőszak és a  barbárság irányában van! Keveset  tudunk,  sajnos,  még mindig  
nagyon keveset tudunk! Van még mit fejlődni! Ha a sötét középkori inkvizíciós barbarizmus helyett, Te is inkább  
Civilizációt szeretnél építeni, olvasd el a többi receptet is! Aki nem hiszi, hogy az ólakat, istállókat ki kell ganyézni, 
az beleléphet a trágyába, húzhat rá egy zoknit és viselheti azt egy hétig, aztán megnézheti, lesz-e körömfájása! Mért  
nincsenek már készen az oltóanyagok, amik megállítják az állat járványokat?         A Követ 2025.04.12.-től

***  Atlantisz  írott  rádió:  Nem  ajánljuk,  de  ha  nem  tudod  mi  az  a  fasizmus,  nézz  meg  néhány 
dokumentumfilmet,  amíg  lehet,  amíg  a  mesterséges  intelligencia  nem  teszi  teljesen  bizonytalanná  a 
valóságot! A legreálisabbak azok a filmek, amik a legkevésbé vannak retusálva, megváltoztatva!

Tájékoztatjuk Olvasóinkat  és  Olvasóink Hallgatóit,  hogy  a  vegeta  és  delikát  levesporból,  valamint  a 
valódi zöldségeket tartalmazó zöldségleves kockákból készült zacskós leves, már a nagyon ízletes levesek 
kategóriájába  tartozik,  amit  ki  kell  érdemelni!  Ez  sokkal  több,  mint  ami  a  fegyverkező  és  népirtó 
diktátoroknak  járna,  a  ketrecekben  történő  józanításukhoz!  A kemény-bűnözők  ízetlen  zacskós-levese, 
tartalmazza ugyan a test táplálásához szükséges tápanyagokat, de általában fűrészpor, enyhe penész vagy 
krumplibogár ízű lehet, esetleg, néha, némi mező szagú trágyaillattal, ha nem jó a takarítás!

Ne feledd: az eddigi  információk alapján már láthatod! Minden fertőző betegség,  járvány, alapjában 
véve,  egy  láthatatlan,  beteg,  rossz  gondolattal  kezdődik!  A  vírusok  és  baktériumok,  csak  az  utolsó 
végrehajtók! A járványhoz és dögtemetőkhöz előbb az szükséges, hogy fanatikusok és állami bűnözők, beteg 
ártó szándékkal,  a vírusoknak és  baktériumoknak kedvező,  meghamisított  létfeltételekkel  teli  nyomorba 
taszítsák az élet  valamely  területét!  Ezeket  a  beteg  gondolatokat  legtöbbször,  a  beteg  elméjű,  fanatikus 
diktátorok terjesztik, gyűlölködő szájmenéses szószékeléseikkel! Ideje karanténba helyezni az évtizedek óta  
züllesztő,  bűnös  diktátort,  valamint  fertőző  bűntársait,  és  akkor  talán  nem  lesz  dögtemető  az  egész 
Országból!  Máskülönben,  ha ezek az állandóan ellenségeskedő barbárok,  nem tudnak eléggé lehiggadni 
ketreceikben, akár háborúkig is, és tömegsírokig is zülleszthetik, az egész Országot! ***

***2025.04.21. - Kellemes Húsvéti ünnepeket kívánunk, és ne felejtsük a vegetáriánus reformkonyhát se! 
A gombának is van húsa, hús szerű része, és nem kell érte öldökölni! Bár ott tartanánk már, hogy nincsenek 
járványok, és nem kellenek a bűnösöknek ketrecek, de az még nagyon soká lesz, és most még muszáj a múlt 
sebeit kezelni valahogy!
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Ha van jobb, használhatóbb recepted, használd azt, de ne hagyd, hogy putriból szabadult, börtön aljára 
való agresszív, barbár diktátorok képviseljenek, és döntsenek a fejed felett! Márpedig, népirtásra, szándékos 
tömeggyilkosság  elkövetésére,  parancsba  adására,  népirtók  bűnpártolására,  igazságszolgáltatás  elöli 
menekítésére: nincs mentelmi jog! Ha Ukrajna vagy Oroszország csatlakozni akar az Európai Unióhoz, egy 
későbbiekben létrehozható  Eurázsia  Unióhoz,  vagy bármilyen civilizáltnak nevezhető  szövetséghez,  az  a 
minimum,  hogy  leváltja  főbűnös  vezéreit,  és  demokratikus  választásokon:  Civilizált  Vezetőket  választ 
helyettük! ***

Civilizált és barbár törvények
A Civilizált  törvények  megtalálása,  egy  civilizált  törvényrendszer  kialakítása  csak  Civilizált  Vezetők 

vezetésével lehetséges! A börtön aljára való barbár bűnöző diktátorok, rabló és bérgyilkos bandáik, viszont 
mindent megtesznek, hogy ostoba rendeletekkel,  törvényesnek látszó törvényszerűségekkel,  kiforgassák a 
civilizáltak,  vállalható,  konstruktív  törvényrendszereit.  Nem  kell  hozzá  különösebb  szakértelem,  hogy 
tudjuk, az Állami Jogtudományi Egyetem, jelenlegi tanaival, igencsak elbukna egy civilizáltsági vizsgán!

Tedd fel a kérdést: melyik törvény civilizált, és melyik csupán egy civilizáltnak látszó törvény szerűség, 
ami a barbár halálvágyók érdekeit szolgálja, az ártatlanok kárára! Szükség lesz a teljes törvényrendszer 
átvizsgálására, hogy kidobjuk belőle a fasiszták és más hóhérok által összehordott szemetet, hogy az így  
megtisztított  rendszer már fejleszthető  és  megtartható  legyen!  Egy  valódi  Civilizációt  nem lehet  szemet 
szemért, fogat fogért alapú barbár törvényekkel vezetni! Egy Civilizáció törvényrendszere akkor megfelelő, 
ha a börtön aljára való barbár hóhér népirtó diktátorok legalsó szintjén is ad valamiféle esélyt a feljebb 
jutáshoz, és a törvény megtartásával elkerülhetőek a visszaesések és lezuhanások! Tessék ennek szellemében 
átvizsgálni a törvényrendszert! Vedd alapul a KRESZ szabályokat! Amennyiben a közlekedési szabályok jól 
vannak megírva, ahol betartják azokat, ott nincs baleset! Persze, ha valaki kirakna egy harmincas sebesség 
korlátozó  táblát  a  sztrádára,  mert  nyugdíjas  guruló  táskát  akar  kötni  a  kocsija  után,  mert  a  guruló 
nyugdíjas táskát nem kell műszaki vizsgáztatni, -nos, ez nyilvánvaló hiba lenne, ami tönkretenné a többiek 
lehetőségeit! A szabályrendszer csak akkor megtartható, ha megfelelő körültekintéssel, jól meg van írva, és  
nem  agyonbonyolított,  hanem  közérthető,  azok  számára,  akik  használják!  A  törvényrendszer  akkor 
megfelelő, ha annak megtartásával civilizálható egy adott terület, ahol a törvény megtartásával befejeződnek 
a háborúk és véget ér a barbarizmus! Az eddigiekből következik, hogy ahol háborúk vannak, ott barbár 
hóhérok  diktálnak,  analfabéta,  íratlan,  szemet  szemért,  fogat  fogért  típusú,  önkényes,  öngerjedő 
törvényszerűségek és  látszattörvények alapján!  Szóval,  nagyjából,  valami  olyat  kéne  kidolgozni,  aminek 
megtartásával,  kidobhatjuk  a  szemétbe  és  a  hulladék  újrahasznosítókba  a  barbárok  hamis 
törvényszerűségeit  a  barbár diktátorokkal  és  hamis  megváltóikkal  együtt,  hogy  aztán az  arra  méltóak, 
megfelelően  sok  becsületes  munkával,  hulladék  válogatással,  pöcegödör  takarítással,  szennycsatorna 
javításokkal,  stb.  kimászhassanak onnan! Ganajozás, ganyézás,  guanózás stb.  Nem öt perces munka! De 
arra  figyeljünk,  hogy  a  kidolgozandó  törvényrendszernek  ne  legyen  olyan  hibája,  ami  ártatlanokat  és 
tisztákat küldene a legaljasabb szennyesbe, a barbárok helyett takarítani! Még nagyon sok konzultációra 
lesz szükség! A részleteket már nektek kell kidolgozni, de szakembereknek tudniuk kell, hogy elsősorban 
olyan törvényeket keresünk, amiket, közérthetően, meg lehet értetni olyanokkal is, akik nem lesznek az adott 
témában szakemberek!

Részvét a Keresztényeknek a Pápa haláláért! Az idén, javarészt, a tehenek és a Pápa vitte el, az álszent  
diktátorokkal járó balhét! Értelmet ne keress a történtekben, mert nincs valódi értelem a barbár diktátorok 
uralmában!  Bolond  hóhérok  és  sintérek  uralma  alatt  bármi  megtörténhet!  Persze,  egyetlen  Bíra  sem 
Tökéletes Istenség, de reméljük, a jövőben, Emberként, akkorát már egyik Bíra sem fog tévedni, hogy a  
népirtóknak és hóhérjaiknak járó ketreceket, javító kényszermunkákat és törleszteni valókat, az ártatlanok 
közt vagy a piti, megélhetési bűnözők közt osztaná szét!

Ha a Gazdák,  a fertőző beteg,  levágott állatok húsából,  120 fokon, kuktában főzve,  tovább már nem 
fertőző,  főzéssel  sterilizált,  majd  szárított,  tartós:  kutya  vagy  macskaszalámit  készítetek,  amit  nem kell  
azonnal eladni, és raktározható is: akkor is el kell tudni számolni, a levágott állatokkal!

AZ ÁLLATOK ELLEN ELKÖVETETT TÖMEGMÉSZÁRLÁS: BŰNCSELEKMÉNY!
Ahol a mészárló meg sem tudja számolni, hány és mekkora állatnak ártott: az közönséges és nagyon 

súlyos bűncselekmény! Az olyanoknál, akik így bánnak az állatokkal, nem lehetünk biztosak abban, hogy 
bánásmód szempontjából, képesek-e különbséget tenni állat és Ember közt! Az állattenyésztés megoldható 
dögkutak és tetem égető krematóriumok nélkül is,  járvány esetén pedig,  hónapokra visszamenőleg lehet 
vizsgálni, a felvételek és takarítási jegyzőkönyvek alapján, hogy az állatok megfelelően tiszta helyen voltak-e 
tartva! Jó, ha ennek tudatában végzik a dolgukat a gazdák! A továbbiakban: a bezártság érzése kerülgetheti  
azokat,  akik  még  egy  dögkutat  akarnak  ásatni,  ahelyett,  hogy  megtanulnák,  hogy  kell  dögkutak  és 
krematóriumok nélkül, megfelelő tisztasággal, megfelelő életkörülményekkel, állatot tenyészteni! Aki bukott, 
mondjon le,  és  adja  át  a  helyét  olyanoknak,  akik megértették,  hogy  dögkutak táplálása  nélkül  is  lehet 
állatokat tenyészteni!
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Most el lehet vitatkozni azon, hogy ki küldi Mézga Gézának, vagy valaki másnak, egy fejlettebb világból, 
ezeket a recepteket, de lehet végig gondolni azt is,  hogy valójában magától érthető dolgokról van szó! A 
Keresztények persze egyből tudják, hogy mindent az Isten csinál, és a recepteket is Isten küldte! Na és a  
teheneket kik döglesztették meg? Ezek a tehénmészárlók is istenek voltak? Szerintünk inkább sintérek és 
hóhérok! Persze, vannak olyan őrültek, akik mindenhatónak érzik magukat, mert a puskájukkal bárkit és  
bármit szét tudnak lőni! Nézd meg mit csinálnak ezek a hatósági barbárok! A járvány után már kamerával  
figyelik, figyeltetik, kik hozhatják be a vírust az állatkoncentrációs táborukba, ahelyett, hogy hasznossá téve 
magukat, kiganajoznák a teheneket, aztán máris a felére csökkenne a megbetegedések száma a telepen! De 
nem,  ezek  a  barbárok már katonai  erőkkel  figyelik,  hogy  a  néha  derékig  az  egymás  trágyájában  járó 
teheneket, vajon kik fertőzhetik meg? Nos, akik ennyire gyengék szellemileg, azoknak nincs túl sok mondani 
valónk!  Nem  állítjuk,  hogy  nálunk  vannak  a  legjobb  receptek,  de  az  ennyire  agresszív,  gyengeelméjű 
barbároknak  és  parancsnokaiknak,  még  a  zacskós-leves  is,  olyan  adomány,  amit  még  mindig  nem 
érdemeltek ki! Lehet elvenni a fegyvert ezektől a számolni sem tudó hatósági mindenható barbároktól, aztán 
beállhatnak ganajozni, takarítani, ha ki akarják érdemelni a zacskós-levesüket!

Továbbá: A földi pokol új bugyrait a köztiszteletben álló, fanatikus népirtó diktátorok valamint bér és 
rablógyilkos bandáik csinálják,  okozzák!  Magától  érthetődő dolog,  hogy ha ezeket a köztiszteletben álló  
hóhérokat, népirtókat, végre valakik berakják a nekik járó ketrecükbe lehiggadni, józanodni, és Civilizált 
Vezetőket választanak helyettük, akkor béke lesz! Ez nem kívánságműsor! Ezek tények! Ki lett számolva,  
hogy  ezeknek  akkora  bűneik  vannak,  hogy  ahhoz  már  stadion  méretű  bíróságok  munkája  szükséges! 
Továbbá, tény, hogy törvény nélkül, esélyed sincs Ember, eljutni a civilizált szintekre!

Az igazság-osztásoknál  csak akkor lehet  erkölcsi  alapunk,  ha megmaradunk a törvényes  lehetőségek 
keretei közt! Itt hatalmas igazságtalanságokról van szó, amiktől az Embereknek ökölbe szorul a kezük, de a 
törvénytelen, ámokfutó, lincselni és akasztani vágyók, csak olajat öntenek a tűzre, aztán mehetnek maguk is 
lehiggadni  valamelyik  ketrecbe!  Nagyon  oda  kell  figyelni  arra,  hogy  a  kényszermunkák  kiosztásánál,  
adósságok  ledolgoztatásánál,  ne  süllyedjünk a  sztálini  vagy  fasiszta  szintekre!  Még  a  barbárokkal  sem 
bánhatunk úgy, ahogy még az állatokkal sem illik bánni! Ne süllyedjünk le a barbárok szintjére! De az sem 
feladat,  hogy közveszélyes népirtó barbárokat kényeztessünk! A semmit nem érdemlő barbár diktátorok 
ücsöröghetnek üres celláikban, száraz kenyér csücskét rágcsálva, ahol egyetlen vagyonuk a toalettkefe és a  
takarító  eszközök  lehetnek,  hogy  tisztíthassák  saját  ürességüket,  aztán  előbb  utóbb,  csak  meg  fogan 
némelyikben,  némi  lelkiismeret!  A  törlesztés  jogát,  törvény  szerint,  senkitől  sem  vonjuk  meg!  A 
fanatikusoknak lehet, hogy volt valaha egy létrájuk a saját Mennyükhöz, de mire hasonlít egy olyan létra, 
aminek  a  fele  tartószára  már elrohadt,  és  a  fokokból  csak  a  legfelső  fok  maradt  meg,  ami  kilógott  a 
mocsárból. Nos, az ilyen korhadék már nem létra, hanem inkább akasztófa! Még nagyon sokaknak, nagyon 
sokat kell józanodni! A közveszélyeseknek ketrecek járnak, akik már nem veszélyesek, kaphatnak egy kicsit  
nagyobb  szabadságot,  de  fokonként  kell  mászni  felfelé,  ha  valaha  is  ki  akarunk  jutni  a  fegyverkező  
diktátorok által, nekünk ásatott gödrök szintjéről! Alul nincs kijárat, de ha nem hiszed, megkérdezheted a 
gödör alján fekvő teheneket! Aki nem hiszi, hogy itt nagyon súlyos bűncselekményről van szó, ne feledje: a 
szomszéd  Országokban,  kelet  és  közel-kelet  irányába,  már  nem  tehenek,  hanem  emberek  milliói  
feküdhetnek, ilyen gödrökben!

Tehát  akkor  mit  is  várnánk  a  Jogi  Egyetemek  valamelyikétől:  Egy  demokratikusan  létrehozott 
tudományos, világi törvényrendszert, aminek főbb és alaptörvényeit, altörvényeit és szabályait tartalmazó 
általános  kézikönyve,  nem bonyolultabb,  és  nem kevésbé  közérthető,  mint  egy  1985-ös  KRESZ könyv! 
Később  a  Hercegek  és  Hercegnők  feladata  lesz,  hogy  ezeket  a  könyvet  Kódex-Törvény  rendszerekké 
fejlesszék! A diktátori bűnbanda ostoba salátatörvényeit pedig: tessék kidobni a szemétbe!

Tessék  elkezdeni,  előkészíteni  a  megfelelő  méretű  nemzetközi  bíróságok  felállítását,  a  Fehér  Zászlós 
Ország  -  receptcsomagban  tárgyaltak  szerint!  Ha  ebben  az  Országban  az  igazságszolgáltatás  leépítése, 
ellehetetlenítése miatt nem lehet, majd megszervezitek más Országban! A VILÁGVÉGE vagy VILÁGBÉKE 
kérdés  szempontjából,  nem számít  sokat,  hogy  a  népirtókat  és  hóhérjaikat  melyik  országban kezdik el 
bedobozolni a nekik járó ketrecekbe! Viheti a diktátorokat, hóhérokat, bármelyik Bíra, akármilyen ország, 
akármilyen józanító ketrecébe, nekünk ezek a barbár rablógyilkos bűnözők nem fognak hiányozni! Majd 
amelyik már kellő képen lehiggadt, a Kegyelmesek döntései alapján, kegyelemből visszajöhet, sertéstelepeket 
ganyézni, szárnyas ólakat guanózni, tehén és lótrágyát átpakolni! Az ítéletek napjai még mindig jobbak,  
mint  a  világvége  napjai!  Ezek  nem  a  Mi  vagy  a  Kis  és  Nagy  Királyok,  Királynők  Demokratikus 
Köztársasága rendszer kívánalmai! Ezek csupán minimum feltételek az út kezdetén, ami a barbár világvége 
diktátorok aljas  szintjeiről,  feljebb  vezethetnek!  Át  kell  menni  rajta!  A Civilizációk szintjei,  innen még 
nagyon messze, sokkal feljebb vannak!
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A receptek pontosítása
Továbbra sem állítjuk, hogy nekünk jutottak a legpontosabb információk, és nekünk vannak a legjobb 

receptjeink! NEM! Mi csak néhány alapreceptet adhatunk, amiket megértve, nyilvánvalóvá válik, hogy a 
probléma megoldható, orvosolható! Nem várjuk, hogy betű szerint valósítsd meg az itt leírtakat! Vagy találj 
jobb recepteket,  vagy fogadd el  az  itt  leírtakat!  Reméljük,  találsz  jobb recepteket  is!  A valóság viszont  
valóság marad, és ha javítani akarunk valamin, szükséges megvizsgálni a tényeket! Pontosítsuk a recepteket!

 A történelem informátor azt mondja: ha rákeresel arra hogy: a koncentrációs táborok eredete –vagy-
a koncentrációs és munkatáborok története: akkor azok az információk jönnek le, hogy: a XIX. - XX  

századforduló  környékén: … koncentrációs  táborokat  először  a  Brit  Birodalom hozott  létre,  mégpedig  Dél-
Afrikában, a búrok ellen vezetett háborúban. A búrok holland telepesek leszármazottai voltak, és a Búr Köztársaság 
területén  található  hatalmas  arany-  és  gyémántlelőhelyekre  a  brit  impérium is  fente  a  fogát.  A brit  hadsereg  
támadást intézett egy szuverén ország ellen, de nem tudta megtörni az ellenállást. A hadsereg vezetése a hátország  
megsemmisítésével  akarta  letörni  az  ellenállást,  és  ebből  kifolyólag a civil  lakosság terrorizálását,  lakóhelyeik  
pusztítását,  a  termény  és  állatállomány  pusztítását  kezdte  el.  A  nőket  és  gyermekeket  ún.  „önkéntes  
menekülttáborokba” hurcolta, ahol 1900 októberében már százezernél is többen sínylődtek. A táborok elhelyezése 
úgy történt, hogy a lehető legkevesebben éljék túl: mocsaras, az időjárás viszontagságainak kitett helyeken építették 
fel őket. Az élelmezés is siralmas volt, még a csecsemőktől is megvonták a tejadagot …

Ez után következtek a cárgyilkos lenin munkatáborai,  amit  egy sztálin nevű népirtó  pap fejlesztett  tovább. 
Tehát, nem lehet mindent a fasisztákra kenni! Azon el lehet vitatkozni, hogy kik voltak a legkegyetlenebbek, 
a brit tisztek, hitler, lenin vagy sztálin hóhérai, de nem a fasiszták kezdték: a másokkal úgy bánunk, ahogy 
még az állatokkal sem illik bánni -pusztító, kivégző táborok kiépítését! Tény, hogy a haláltáborok utolsó 
nagy bástyái, a fasiszta koncentrációs táborok voltak, de ki tudja, mit rejtegethet még, népirtó putyin és  
bűnbandája, amiről jelenleg még az elhallgattatott újságírók sem beszélhetnek, mert a hivatalos állítások 
szerint,  felsőbb utasítás  nélkül,  ön-meggyilkolták magukat,  vagy véletlenül  kipotyogtak az ablakokon.  A 
helyessírásók szabályai szerint: a hóhérok neveit továbbra sem kezdjük nagybetűvel.

Nos,  ami  megtörtént,  az  már  a  múlt!  Ha  a  fasizmus  gondolat  vírust  akarjuk  megállítani,  akkor  a 
legfertőzöttebb pusztítókat, ma már nem feltétlenül Németországban kell keresni. Lehet, hogy a főbűnösöket 
inkább  az  orosz  vagy  az  ukrán  parlamentben  és  vezérkarokban  fogjuk  megtalálni!  Márpedig  ezt  a 
problémát nem lehet máshogy orvosolni, csak a nemzetközi igazságszolgáltatás felépítésével és elindításával!

Ami pedig a mezőgazdaságot illeti: Ha az Agrárminiszter az égbekiáltó bűnök után, azt nyilatkozta volna,  
hogy bocsánat, hibáztunk és szükséges az azonnali változtatás: akkor erre mi azt mondanánk, hogy ez így 
nagyon nem jó, de tegyétek meg, amit tudtok! Ehelyett mi történt: a miniszter minden tiltakozás ellenére, 
mindenkin  átgázolva,  diktatórikusan  ragaszkodva  az  ostobán  hibás  eljárásokhoz,  tovább  terjesztené  a 
dögtemetős állatkoncentrációs módszereket! Erre nem tudunk mást mondani, csak azt, hogy mondjon le, és  
adja át a helyet olyanoknak, akik meg tudják oldani a dögtemető nélküli állattartást, ahol az állatoknak is 
meg  vannak  a  létfeltételeik,  és  megfelelő  bánásmódban  részesülnek!  Továbbá:  vehetnek  maguknak 
bukósisakot azok is, akik a beépített sintéres gazdákat akarják kárpótolni! Itt, a balhét a tehenek vitték el!  
Itt legfeljebb a teheneket lehetne kárpótolni, és még véletlenül sem, a zord vad természetnél is kegyetlenebb 
mészárosaikat! Persze, már megint osztják az adófizetők pénzét egymás közt a haverok ugye?!. Persze, mit 
várjunk egy olyan parlamenttől, amit évtizedek óta fertőz, eget verően agresszív gondolataival, egy börtön 
aljára való,  köztiszteletben álló, mestertolvaj diktátor! Hogy nem szégyellitek magatokat, hogy egy ilyen 
börtön aljára való barbár tolvajt megtűrtök miniszterelnöknek! A tolvajokból rablók, rablógyilkosok, majd 
népirtók  lesznek,  ha  nem  kapnak  megfelelő  igazságszolgáltatást!  Ha  a  múlt  század  előtti  britektől 
napjainkig,  végignézed a háborúkban működtetett  munka és koncentrációs táborok történetét,  láthatod, 
hogy az összes háború nem volt más, mint köztiszteletben álló, aljas tolvajok és rablóvezérek által vezetett,  
tömeges méretű rablógyilkosság, és a mai háborúknak is a rablás az egyik legfőbb, rejtett motivációja! Az 
ékes és hazafias szónoklatok, általában, csak a rablás lehetőségét rejtegető, figyelem elterelő süket-dumák!

Tehát a fasiszta gondolatok megállításának első lépése továbbra is az, amit már leírtunk:
Ember, sose bánj úgy az állatokkal, ahogy még az állattal sem illik bánni! Pláne ne csinálj nagyipart és 

bevett  gyakorlatot  ezekből  a  lehetetlen  bánásmódokból!  Soha  ne  cseréld  le  a  gyógyítót,  az  állatorvost 
semmilyen vallási fanatikus diktatúra, hatósági sintérjeire, hóhérjaira!

Tehát: tessék kijavítani az állattenyésztés hibáit, és kifejleszteni a zöld biogazdaságok receptjeit!
A második  lépés:  Vegyük  Emberszámba  Embertársainkat  és  bánjunk  egymással  úgy,  ahogy  az  az 

Emberhez illik!
Tehát: tessék elkezdeni civilizálódni, és megkeresni, összeszedni a civilizáltak törvényeit!
Harmadik lépés:  Igazságszolgáltatás  azoknak,  akik bűncselekményeikkel  ellehetetlenítik,  hogy  mások 

Civilizált Emberként élhessenek!
Tehát: tessék elkezdeni, előkészíteni a megfelelő méretű nemzetközi bíróságok felállítását, a Fehér Zászlós 

Ország - receptcsomagban tárgyaltak szerint!
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A Civilizált Igazságszolgáltatás alapvető működése
Ha azt írjuk, vagy mondjuk, hogy rakjuk ketrecbe a bűnözőket, vannak, akik azt gondolják, hát persze, 

megérdemli a gazember, hogy ott rohadjon a rács mögött, és abban a hitben gondolkodik, hogy a bűnösöket  
büntetni kell, és bűnhődniük kínlódniuk, bánkódniuk kell! Nos ez barbárság, teljesen elfogadott, hétköznapi 
rosszindulat, és ha valaki az ilyesmiből rendszert csinál, maga is rács mögé kerülhet, de attól senkinek nem 
lesz jobb, még saját magának sem, hogy egy bezárt helyen kínlódik! Egy Civilizált rendszerben soha nem az 
a cél, hogy büntessünk, kínozzunk vagy tönkretegyünk! Barbárságból, bosszúból, ártó szándékból, őrületből, 
elmebajból  már van elég  ebben a  világban! Nem az a  cél,  hogy rátegyünk még egy lapáttal!  A barbár 
bűnözőket,  elsődleges  céllal,  azért  küldi  a  bíróság  a  rács  mögé,  hogy  a  többieket,  megvédje  a  bűnöző 
folyamatos ártó szándékaiból fakadó bűncselekményektől! A tolvaj, a rablógyilkos, vagy bármilyen hatalmas 
károkat okozó bűnöző, addig nem áll le, míg meg nem állítják, de az Igazságszolgáltatás csak akkor tiszta, 
ha nincs benne ártó szándék! A ketrec és a csend, valamint némi olcsó táplálék legtöbbször elég ahhoz, hogy 
valaki  magához  térjen  vagy  józanodjon,  aztán  elkezdjen  törleszteni,  kárpótolni!  Ezt  már  a  börtönben 
tevékenykedő Kegyelmesek felügyelik!  A kegyelmezés lehet vallásos vagy világi,  de sosem bánunk úgy a 
bűnözőkkel, ahogy még az állattal sem illik bánni! Zsé börtönőrök megkötözhetik, megbilincselhetik, azt a 
rabot, amelyik erőszakosan őrjöng, és átvihetik egy hangszigetelt csendes szobába, de Zsé sosem árt, csak 
átpakol! Zsé csupán elfogja, akár népirtó putyin bármelyik hóhérját is, aztán a diktátort is, ha a bíróság úgy 
rendeli, de nem tesz mást, csak csöndben bepakolja, bedobozolja a bűnözőt, abba a ketrecbe, amibe a Bíra 
vagy a Kegyelmes rendeli! Tehát, első lépésben, a Bírák az ítélettel és elkülönítéssel, megvédik a bűnözőktől a 
többieket! Aztán a Kegyelmesek azt vizsgálják, hogy az adott bűnözőt, hogyan lehet rehabilitálni, de vannak 
olyan  súlyos  bűnök,  amik után  életfogytig  kell  rabláncon törleszteni!  Zsé  csak pakol,  bepakol,  átpakol, 
bedobozolja a rácsos ketrecébe a bűnözőt, vagy kienged a zárt udvarra, ahogy azt a Bíra, vagy a Kegyelmes 
Elrendeli.  Az  igazságszolgáltatás  csak  akkor  tiszta,  ha  nincs  benne  bosszúvágy  vagy  más  barbár  ártó 
szándék! A Kegyelmezés során elsődleges cél, hogy a bűnöző ledolgozza nem csak saját eltartását, hanem 
ennél jóval többet, hogy törlessze bűneiből fakadó adósságait és kárpótolni tudja megkárosított áldozatait! 
Civilizált igazságszolgáltatásnál, sohasem cél, hogy még jobban tönkretegyünk valakit, hiszen a bűnözés ott 
kezdődik,  hogy valaki  már annyira  tönkre  van szellemileg,  lelkileg,  hogy nem lát  becsületes  utat  céljai  
eléréséhez, aztán elkezd kifejleszteni, kipróbálni egyre ártóbb praktikákat, és nem tudja, hogy az ilyesmivel 
leginkább magának árt! Küldhetitek Zsét és Zsét, valamint Zsé társait,  népirtó putyin orosz diktátor és  
tömeggyilkoltató zelenszkij  ukrán elnök előállítására,  bedobozolására,  hogy rácsos ketrecekben szállítva,  
megkötözve, megjelenhessenek a Nemzetközi Bíróság előtt! Még nagyon sok Zsé munkája szükséges ahhoz, 
hogy a diktátorok összes rabló és bérgyilkosit elkapja, bepakolja, bedobozolja!

Ahogy az a Kárpátmedence – Dagonyarendszer Receptcsomagban előzetesen fel lett mérve és számolva, a 
Nemzetközi Bíróságoknak, még több mint 20millió, de lehet, hogy több mint 60millió börtönévet is ki kell  
osztaniuk, csupán az ukrán-orosz konfliktusért, a saját népüket irtó diktátorok és vezér nagy hóhérjaik közt, 
hogy ezek a gátlástalan barbár hóhérok végre lehiggadjanak! Rakd a hóhért a börtön aljára Ember, mert 
hóhér a börtön aljára való, és még véletlenül sem való miniszterelnöknek vagy bármilyen vezető szerepbe!  
Plafonig  ér  a  szemét  egy  barbár  világban,  ha  hagyjuk,  hogy  a  Civilizáltak  helyett,  bűnös  hóhérok 
irányítanak, vezényelnek! Ne higgyék a népirtók, tömeggyilkosok, vezéreik és bűnpártolóik, hogy tetteiknek 
nem lesznek következményeik!

A katasztrófa utáni vega krumplis-tészta receptje
Világméretű katasztrófa csak akkor lehetséges, ha hagyjuk, hogy szépen fésült nyakkendőbe öltöztetett, 

ékesszóló, rablógyilkos vezérek és bérgyilkos hóhérjaik vezessék a világot! Ha mégis megtörténne a pusztító  
bolondok háborúja, mert nem raktuk ketrecekbe az összes hóhért józanodni, lehiggadni, - és ha ki tudsz 
mászni a romok alól, nézd meg, találsz-e a pincében, békebeli, palackos, buborékos vizet, ami nem ketyeg! 
Súlyos  bombatámadások  után,  még  az  esővíz  is  szennyezett  lehet!  Az  első  hónapok  után,  mikor  már 
elhallgattak a barbárok fegyverei, előbb csak a forrásvizek, talajvizek lesznek ihatóak, és valószínűleg, csak 
utoljára az esővíz! Ha találtál palackos buborékos vizet,  szomjan halni  már talán nem fogsz! Ha találsz  
lisztet, készíthetsz egyszerű tésztát! Az egyszerű tésztába nem kell más, csak liszt, víz és só, no meg, egy kis  
étolaj ha van, hogy legyen neki húzóereje. Az összegyúrt tésztát hengerelheted egy tiszta, lisztes faasztalon, 
akár lapátnyéllel  is,  ha  nincs  sodrófa  és  gyúródeszka.  Egy  egyszerű  késsel  kb.  2  centis  csíkokra,  majd 
négyzetekre vágod. Letakarod konyharuhával és hagyod egy kicsit száradni. Menj ki a kertbe, és kaparj ki 
néhány krumplit és hagymát a föld alól. Pucolás és szeletelés után, a hagymát olajban, bográcsban, kicsit  
pirítsd  meg,  és  adjál  hozzá  darált  paprikát,  borsot,  ha  találtál  ilyesmit  a  liszt  mellett.  Keverd hozzá  a  
felszeletelt krumplit, és kevés vízzel főzd meg, majd valami villa szerűséggel, nyomkodd össze pépesre. Az így  
készült  paprikás  krumplipürét  rakd ki  egy tálba,  és  főzd meg a tésztát  a  bográcsban.  Ha van fedele  a  
bográcsnak, a fedelet ráfogva, leöntheted a tészta levét egy másik edénybe a tésztáról úgy, hogy a tészta a 
bográcsban  marad.  A tészta  levéből  csinálhatsz  zacskós  levest,  ha  találtál  vegeta  levesport  valamelyik 
sufniban, így még a tészta leve sem vész kárba, és máris két fogásos lehet az ebéd. A bográcsban maradt 
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tésztára borítsd rá a paprikás krumplipürét, és jól kavard el! Nem kell hozzá katasztrófa, hogy ilyet főzzél! 
Béke időben is fogyasztható! Tessék gyakorolni, hogyan kell elkészíteni! Csak annyi tésztát főzzél, amennyit 
megesztek!  Ha  marad  még  tészta,  gyúrhatsz  hozzá  még  lisztet,  némi  szárított  élesztőt  vagy  korábban 
elkészített kovászt keverhetsz bele és hozzágyúrod a maradék paprikás-krumplipürét is, majd hagyod, hogy 
a tészta megkeljen. Így harmadik fogásnak, süthetsz paprikás krumplis kenyeret is, amit akár a következő 
négy napban is  fogyaszthattok,  ha jól  beosztjátok,  és  így  lesz  öt  napotok elgondolkodni  azon,  mekkora 
gazdagságban éltetek azelőtt,  és ez a gazdagság még mindig meglenne, ha a diktátort és bűnbandáját, a 
vezérhóhérjaival  együtt,  még időben, az első állami lopásaik,  rablásaik után,  beraktátok volna a börtön 
aljára, józanodni, lehiggadni! Hosszú a Vándorok útja! Ó de messze vannak még innen, a felső polcon tárolt 
sütemények és desszertek!

Nem kérdés, hogy a jóból a népirtóknak nem sok fog jutni! A kérdés már csak annyi, a barbárok, hány  
ártatlant rántanak magukkal az értelmetlen lepusztulásba! Az írott történelem során, átlagosan, soha nem 
volt  ennyire  gazdag  az  Ember,  mint  manapság,  (2025)  de  sokan  ezt  észre  sem  veszik,  és  a  megfelelő  
igazságszolgáltatás hiányában, már gyülekeznek, fegyverkeznek, diktátoraik alatt  a rablóbandák, hogy a 
becsületes  munka  helyett,  a  rablást  és  mások elnyomását  választva,  mindent  kifosszanak,  leraboljanak, 
erőszakkal,  tetszésük  szerint,  bárkit  megadóztassanak,  megvámoljanak,  behívhassanak  és  halálsorukra 
besorozhassanak!  Nem  jár  az  ilyeneknek  sem  adó,  sem  vám,  sem  más,  csak  a  kivégzés  helyett,  egy  
könyöradományból  megadott  ketrec,  zacskós-levessel  és  száraz-kenyér  csücskével!  És  még  ezt  sem 
érdemelték ki, de az utolsó jogot, a törlesztés jogát senkitől nem vonjuk meg! Mások életének tönkretétele 
nem munka, még akkor sem, ha egy domináló, menő-here színész, a szemétből guberálható filmjében, a 
puskájával  azt  akarja  veled  elhitetni,  hogy  dolgozik!  Mások  életének  tönkretétele  nem munka,  hanem 
bűncselekmény,  pláne,  ha  a  nagyon  menő  megnyilvánulást,  fasiszta  típusú,  nagyon  férfiasnak  hitt, 
önbíráskodás motiválja! A munka egy valódi Civilizációban: alkotó jellegű tevékenység! Az ilyesmit nem 
lehet  puskával,  fegyverekkel  csinálni!  A  munkához  normális  szerszámok  kellenek!  Még  a  pusztító 
bolondoktól sem veszünk el úgy játékot, hogy ne adnánk másikat nekik! Az önbíráskodó, domináló, puskás 
heréknek  a  puska  helyett,  ajánljuk  a  trágyapakolást  szívlapáttal,  talicskával!  A  talicskára  nincs 
sebességkorlátozás!

Tessék előkészíteni a béketárgyalásokat a Fehér Zászlós Ország receptcsomagban leírtak szerint!

Igyekeztünk népiesen megfogalmazni a tennivalókat, hogy közérthető legyen!
Van jobb recepted?

***  Atlantisz  írott  rádió:  Ha  hangosan  olvasta,  akkor  hallgathatta  is!  Ismét  megállapítást  nyert  és 
igaznak bizonyult az a tudományos tény, hogy üres bili nem tud kiborulni, csak a teli bili! Lehet megkezdeni  
a takarításokat, ganyézásokat, guanózásokat stb. Bámulatos, hol tart ma már a tudomány! ***

Ami  minket  illet,  az  Űrvárosiak  azon  fognak  szörnyülködni,  hogy  Ti  miket  esztek!  Jól  teszitek,  ha  
előnyben részesítitek a vega konyhát!

                                                                   Ti következtek …                         A Követ 2025.04.28.-tól.

…A 7 és kétharmad oldal elolvasva. Csak olvasva, vagy meg is értve, mit is kéne tenni?…
Zsé: lehet bármilyen állampolgárságú! Zsé és Zsé, valamint Zsé, látja, hogy nem csak az orosz, hanem az 

ukrán diktátor is, úgy küldi a halálsorára, minden lelkifurdalás nélkül, a saját népét, mint a sintérek a beteg 
teheneket! Zsé és Zsé, valamint Zsé, már tudja, ha hagyja, hogy ez így menjen tovább, a saját országában is,  
úgy küldik halálsorra a népet,  mint a sintérek a teheneket!  Ezért Zsé,  már csak arra vár,  hogy a saját 
országa diktátorát is beidézze a Nemzetközi bíróság! Zsé nem bántja az elítéltet! Zsé csak pakol, bepakol,  
átpakol, szállító dobozba bedobozol, szállít, kidobozol, és oda viszi rácsos ketrecbe bedobozolni a népirtó 
őrült vezéreket és bűnpártolóikat, ahová a bíróság rendeli! Zsé tudja, ha ezt nem teszi, elmehet akár trágyát 
is pakolni, szállítani, miközben a nép bűnhődik a diktátorok és hóhérjaik bűnei miatt! Zsé ezért igyekszik 
elvégezni a feladatot, és a népirtókat, hóhérjaikat, valamint bűnpártolóikat: oda szállítja, ahová a bíróság 
rendeli! Zsé nem foglalkozik piti kenyértolvajjá fosztott kifosztottakkal! Zsé tudja, ha a diktátort és bűnöseit 
beszállítja, esélye lesz az Országnak normális vezetőket találni helyettük, és a piti kenyértolvajoknak is lesz 
esélye a becsületes megélhetésre! Zsé a főbűnösöket szállítja oda, ahová a Bíróság rendeli! Zsé tudja, nem 
minden  diktátor  rosszindulatú!  Vannak jóindulatúak  is!  De  Zsé  tudja,  hogy  akiket  már egy  Független 
Nemzetközi Bíróság kerget, elkövetett bűneik miatt: nem a jók közé tartoznak! Lehetsz Te is Zsé! Zsé tudja, 
ha a népnek kell bűnhődnie egy fegyverkező diktátor bűneiért, az nagyon nagy igazságtalanság, ezért Zsé 
inkább bedobozolja a rácsos ketrecekbe a rossz diktátort, bűnpártolóit, vezér nagy hóhérjait, és oda szállít,  
ahová a bíróság rendeli! Tessék megszervezni!

 … Ti következtek! …
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Törvény (orvosi)
Bármilyen begyulladt, gennyes sebre, bármilyen gyógykenegetés, szinte teljesen hatástalan! A sebet előbb 

meg kell tisztítani a gyulladás gócpontjaitól, elhalt részektől, kórokozóktól, aztán lehet fertőtlenítő kenőccsel  
kenegetni, míg meg nem gyógyul!

Ez a törvény, jó eséllyel, az állatoknál és még a nagyipari szervezeteknél működik!

A nagyüzemi állattenyésztésben azok a legnagyobb kórokozók, akik kontár módon, a gyors profittermelés 
érdekében, lespórolják a takarítást, az állatorvost sintérre cserélik, és mellőznek minden munkát, amit csak 
lehet, és azt hiszik, egy kis kenyegetéssel majd elintézhetnek bármit! Lehet megtervezni azt a nagyüzemet,  
ahol megfelelően bánnak az állatokkal, és nem tartalmaz olyan, sürgősen több profitot termelő eljárásokat,  
valamint  bepánikolt  vezetők  felelősség  hárítása  céljából  elrendelt  tömegmészárlásokat,  amik  dögkutak 
ásásához  vezetnek!  Be  lehet  osztani  a  sintéreket  és  parancsnokaikat  egy  kis  ganyézásra,  talicskás 
trágyapakolásra!  Előbb  ganyéz,  trágyát  pakol,  aztán  fertőtlenít!  Semmi  akadálya,  hogy  a  szájmenéses 
szószékelésben  szenvedő  diktátor  is  kivegye  a  részét  a  kézimunkából!  Majd  mikor  a  parancsnokok  és 
sintérek elpakoltak annyi trágyát, mint amennyi földet kiásattak a dögkutaknak, elgondolkodhatnak azon, 
akarnak-e még egy állatmészárlást rendezni, aztán még nagyobb adagot ganyézni, talicskázni! Elkészültek 
már az állat járványokat megakadályozó oltóanyagok? Maga az oltóanyag és fertőtlenítés csak akkor ér 
valamit, ha nem a koszra kenik rá a sok drága vegyszert, hanem az ólak, istállók, telepek, karanténok is,  
megfelelően, rendesen, ki vannak takarítva, és akkor már kevesebb fertőtlenítőszer is elég! Ó de messze van 
még innen a zöld biogazdaságok minőségi szintje! …

1-2 tehenes kis gazdaságokban a gazda úgy pucolja a tehenét, ahogy akarja, de a gazdának is könnyebb, 
ha csinál egy zuhanyozót a teheneknek. A száznál is több tehenet tartó nagyobb gazdaságok, csak akkor 
mennek  át  a  vizsgán,  ha  van  karantén  a  beteg  állatoknak  és  legalább  egy  fedett,  fűtött  helységes,  
tehénzuhanyzójuk, valamint egy tehén fürdetőjük! A tehén fürdető olyan, általában ovális  tányér alakú,  
nagyjából fél méter-méter mély medence, amibe a tehén bele tud gyalogolni, és le lehet csutakolni, ha kell,  
akkor fertőtleníteni és megfázás veszélye nélkül megszárítani! Ezek minimális feltételek!

Kis gazdaság, kis haszon, kis munka! Nagy gazdaság, nagy haszon, nagy munka! Olyanra inkább ne 
vágyjál, hogy kis munkával nagy haszon! A munkát el kell végezni! Csak annyit vállalj, amennyit megfelelő 
minőségben teljesíteni is tudsz, vagy vegyél föl több társat, dolgozót, ha több a munka, mint ahogy tervezted!

 … Ti következtek! … 
A Követ 2025.05.05.-től

A Tisza Párthoz szegődött Altábornagy volt az egyetlen vezérkari katona, aki visszautasította a diktátor 
és  honvédelmi  főnagyvezérének  Köztársaság  ellenes  hazaárulását,  háborúba  uszító,  népirtást  előkészítő 
tevékenységét! Köszönjük! Egy katonának nem feladata, hogy országa legaljasabb hazaárulóinak és szadista 
rablógyilkos mészárosainak tegyen szolgálatot! A hangfelvételből kiderül, hogy kik a legaljasabb bűnözők az 
Országban! Aki még mindig nem tudná: lehet, hogy orbán mestertolvaj diktátor a börtön legaljára való főhóhér? 
Beosztott fővezér-nagy-hóhérja: szálkási boldognyirszki kisdog, aki a jelek szerint bárkit kinyíratna, akinek nem 
tetszik az adófizetők elárulásából összelopott vagyona, és már megint az a szittya suttyó börgöndi, akinél, ha jól 
látjuk, még a műszeres vizsgálat sem biztos, hogy képes lenne kimutatni a valódi ész nyomait? Persze, lehet, hogy 
mi tévedünk! Jajjj  már megint elírtuk a hóhérok neveit!  A hangfelvétel  egyértelműen bizonyítja,  ezek békét 
papolnak, békepapolással nyerik a választást, majd a választókat elárulva, úgy fegyverkeznek, ahogy csak 
bírják  az  adófizetők,  és  háborút  készítenek  elő,  hogy  a  halálsorukra  besorozhassanak  minden  ellenük 
tiltakozót! Itt nem arról van szó, hogy mérgében elszólta valaki magát egy hangfelvételen, és olyat mondott,  
amit nem kellett  volna,  és megbánta!  Nem! Ezek már évtizedek óta züllesztenek és fegyverkeznek!  Úgy  
hazudnak, ahogy a választók szeretnék, majd sutyiban úgy rabolnak, csalnak, lopnak, ahogy csak tehetik!  
Nem kell hozzá jóstehetség, hogy tudjuk: ha hagyjuk, hogy ez így menjen tovább, dögtemető lesz az egész  
Országból, de a dögkutakban már nem tehenek, hanem emberek fognak feküdni! Ennyire mélyen alszik ez a 
nép? Muszáj ezt megvárni? Váltsatok már! Szükséges, hogy rangtól függetlenül, bármely katonának legyen 
joga visszautasítani, bármilyen hazaáruló, Civilizáció vagy Köztársaság ellenes összeesküvés parancsait!

 … Ti következtek! … 
A Követ 2025.05.09.-től

*** Atlantisz írott rádió: Márpedig, akár tetszik, akár nem, ismét ezt a zenét kell küldenünk:
 … Double Vision Knock Knocking … 

Megnézheted a videóját is! Tanulhatsz belőle! … Tietek a pálya … Ti Következtek! … A Követ … ***
Republic of Little and Big Kings and Queens

                         *** Diplomatic Area ***                         
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